
鷺沼駅周辺再編整備に伴う宮前区の今後のまちづくりに向けた区民意識アンケート　実施結果（速報）

回答数 ％ 〔アンケート実施概要〕

全体 1057 100.0 調査対象：宮前区在住の18歳以上の男女個人2,000人（外国人を含む）

1 公共交通の利便性がよい 495 46.8 　有効回収数：1,057件（52.85％）

2 417 39.5 　標本抽出方法：住民基本台帳に基づく無作為抽出

3 教育・文化環境がよい 278 26.3 　調査期間：平成30年6月7日（木）～6月25日（月）

4 住環境がよい 620 58.7 　調査方法：郵送法（郵送配布、郵送回収）　インターネット回答可

5 治安や風紀がよい 469 44.4

6 自然環境がよい 471 44.6

7 その他 45 4.3

無回答 60 5.7

問2：宮前区の生活環境について伺います。あなたは、次に挙げる項目について、どの程度満足されていますか。それぞれ１つずつ選んでください。

1 2 3 4 5

満足して
いる

まあ
満足して
いる

少し
不満
である

不満
である

わから
ない

無回答

回答数 1057 61 542 245 70 120 19
％ 100.0 5.8 51.3 23.2 6.6 11.4 1.8

回答数 1057 85 575 245 78 48 26
％ 100.0 8.0 54.4 23.2 7.4 4.5 2.5

回答数 1057 46 506 327 99 55 24
％ 100.0 4.4 47.9 30.9 9.4 5.2 2.3

回答数 1057 138 614 197 63 17 28
％ 100.0 13.1 58.1 18.6 6.0 1.6 2.6

回答数 1057 211 563 173 86 4 20
％ 100.0 20.0 53.3 16.4 8.1 0.4 1.9

回答数 1057 206 589 173 55 11 23
％ 100.0 19.5 55.7 16.4 5.2 1.0 2.2

回答数 1057 129 474 259 125 27 43
％ 100.0 12.2 44.8 24.5 11.8 2.6 4.1

回答数 1057 160 516 259 92 6 24
％ 100.0 15.1 48.8 24.5 8.7 0.6 2.3

回答数 1057 117 519 281 107 11 22
％ 100.0 11.1 49.1 26.6 10.1 1.0 2.1

回答数 1057 49 363 327 144 150 24
％ 100.0 4.6 34.3 30.9 13.6 14.2 2.3

回答数 1057 120 278 315 312 15 17
％ 100.0 11.4 26.3 29.8 29.5 1.4 1.6

回答数 1057 90 550 214 95 84 24
％ 100.0 8.5 52.0 20.2 9.0 7.9 2.3

問
2.3
問
2.4
自然や空気のきれいさ

問
2.5
家の周りの静けさ

問1：あなたが宮前区の長所・魅力と思っているものは何ですか。あてはまるものすべてに○を付けてください。

買い物や銀行、病院など日常生活の利便性がよい

地震・火災・風水害などの災害に対する安心感

全体

風紀上・防犯上の安心感

問
2.1
問
2.2

　※アンケートの主な設問項目

　①宮前区について日頃感じていること

　②現在の区役所・市民館・図書館の利用状況等

　③鷺沼前での民間事業者による再開発事業について

　④区民意見を踏まえた今後の鷺沼駅周辺のまちづくり

　⑤回答者の属性

問
2.6
問
2.7
通勤・通学の便利さ

買い物の便利さ
問
2.8
問
2.9

問2.10

問2.11

休日、夜間などの救急医療体制の充実度

医療機関までの距離

区役所・市民館・図書館への距離

問2.12 市や区の窓口サービス

公園や緑の豊かさ

交通事故・危険物からの安心感
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自然環境がよい

その他

無回答
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地震・火災・風水害などの災害に対する安心感

(n=1057)

風紀上・防犯上の安心感(n=1057)

交通事故・危険物からの安心感(n=1057)

自然や空気のきれいさ(n=1057)
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公園や緑の豊かさ(n=1057)

通勤・通学の便利さ(n=1057)
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医療機関までの距離(n=1057)

休日、夜間などの救急医療体制の充実度
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区役所・市民館・図書館への距離(n=1057)

市や区の窓口サービス(n=1057)

満足している まあ満足している 少し不満である 不満である わからない 無回答

買い物や銀行、病院など

日常生活の利便性がよい
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鷺沼駅周辺再編整備に伴う宮前区の今後のまちづくりに向けた区民意識アンケート　実施結果（速報）

問3：あなたが、現在特に関心をお持ちのことは何ですか。あてはまるものすべてに○を付けてください。

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 子ども 390 36.9
2 家族 629 59.5
3 友人・知人 269 25.4
4 住宅・土地 307 29.0
5 お金・財産 511 48.3
6 健康 773 73.1
7 仕事（家事や勉強も含む） 452 42.8
8 老後の生活 629 59.5
9 音楽・演劇 213 20.2
10 読書 182 17.2
11 スポーツ・レジャー 309 29.2
12 信仰・宗教 19 1.8
13 政治 206 19.5
14 地域の活動（町内会・自治会、子ども会、PTA活動等） 117 11.1
15 サークル活動 69 6.5
16 その他 32 3.0
17 特にない 49 4.6
無回答 10 0.9

問4：あなたは、地域のボランティア活動、サークル活動などを行っていますか。あてはまるもの１つに○を付けてください。　

回答数 ％

全体 1057 100.0

1 活動を行っている 165 15.6

2 活動は行っていない 892 84.4

問5：【問4で「活動を行っている」と回答の方】あなたが地域で活動している団体（グループや個人の活動も含む）の活動分野について、あてはまるものすべてに○を付けてください。

回答数 ％
全体 165 100.0

1 子育てや教育に関係する活動 38 23.0
2 文化や観光に関係する活動 15 9.1
3 町内会・自治会に関係する活動 73 44.2
4 地域のまちづくりに関係する活動 15 9.1
5 防犯・防火に関係する活動 14 8.5
6 交通安全に関係する活動 22 13.3
7 福祉や健康増進に関係する活動 37 22.4
8 まちの美化や緑化、環境保全に関係する活動 21 12.7
9 スポーツ振興に関係する活動 31 18.8
10 その他 16 9.7
無回答 4 2.4
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子育てや教育に関係する活動

文化や観光に関係する活動

町内会・自治会に関係する活動

地域のまちづくりに関係する活動

防犯・防火に関係する活動

交通安全に関係する活動

福祉や健康増進に関係する活動

まちの美化や緑化、環境保全に関係する活動

スポーツ振興に関係する活動

その他

無回答

2

n=1057

n=1057

n=165



鷺沼駅周辺再編整備に伴う宮前区の今後のまちづくりに向けた区民意識アンケート　実施結果（速報）

問6：あなたは、これまで主にどんなときに宮前平にある公共施設（宮前区役所・市民館・図書館）に行きましたか。あてはまるものを３つまで○を付けてください。　

回答数 ％

全体 1057 100.0

1 各種イベントやコンサート、発表会などに行くとき 322 30.5

2 講演会や講座に参加するとき 75 7.1

3 ギャラリーでの展示を見学するとき 84 7.9

4 地域の活動やサークル活動などを行うとき 54 5.1

5 会議に出席するとき 43 4.1

6 転入・転出や戸籍・印鑑登録などの手続きをするとき 666 63.0

7 住民票や印鑑登録証明書などの証明書を発行するとき 776 73.4

8 子どもに関する各種手続き等の行政サービスを受けるとき 240 22.7

9 高齢者に関する各種手続き等の行政サービスを受けるとき 176 16.7

10 福祉に関する各種手続き等の行政サービスを受けるとき 119 11.3

11 子ども・子育てや高齢者、健康等に関する相談をするとき 39 3.7

12 様々なトラブルや困りごとに関する相談をするとき 18 1.7

13 市政情報や各種イベント情報等がほしいとき 21 2.0

14 本や雑誌を読んだり、借りたりしたいとき 290 27.4

15 調べものや勉強をしたいとき 99 9.4

16 その他 36 3.4

17 ほとんど利用していない 150 14.2

無回答 4 0.4

問7：【問6で「ほとんど利用していない」と回答の方】宮前平にある公共施設（宮前区役所・市民館・図書館）をほとんど利用しなかった理由は何ですか。主な理由としてあてはまるものを３つまで○を付けてください。

回答数 ％

全体 150 100.0

1 手続きや会議等で行く必要がなかったから 31 20.7

2 35 23.3

3 市内の他の地区や市外の施設を利用しているから 11 7.3

4 関心のある講座やイベント等がなかったから 30 20.0

5 参加できる講座やイベント等があることを知らなかったから 21 14.0

6 あまり本や雑誌を読まないから 17 11.3

7 図書館で本を読んだり借りたりしようと思わないから 27 18.0

8 利用する時間的な余裕がないから 31 20.7

9 利用するには行きにくい場所にあるから 83 55.3

10 その他 16 10.7

無回答 1 0.7

行政サービスコーナーやコンビニでの証明書発行など、宮前平
の公共施設に行かなくても用事が済んだから
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講演会や講座に参加するとき

ギャラリーでの展示を見学するとき

地域の活動やサークル活動などを行うとき

会議に出席するとき

転入・転出や戸籍・印鑑登録などの手続きをするとき

住民票や印鑑登録証明書などの証明書を発行するとき

子どもに関する各種手続き等の行政サービスを受けるとき

高齢者に関する各種手続き等の行政サービスを受けるとき

福祉に関する各種手続き等の行政サービスを受けるとき

子ども・子育てや高齢者、健康等に関する相談をするとき

様々なトラブルや困りごとに関する相談をするとき

市政情報や各種イベント情報等がほしいとき

本や雑誌を読んだり、借りたりしたいとき

調べものや勉強をしたいとき

その他

ほとんど利用していない

無回答
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手続きや会議等で行く必要がなかったから

行政サービスコーナーやコンビニでの証明書発行など、宮前平の公共施設に行…

市内の他の地区や市外の施設を利用しているから

関心のある講座やイベント等がなかったから

参加できる講座やイベント等があることを知らなかったから

あまり本や雑誌を読まないから

図書館で本を読んだり借りたりしようと思わないから

利用する時間的な余裕がないから

利用するには行きにくい場所にあるから

その他

無回答

行政サービスコーナーやコンビニでの証明書発行など、

宮前平の公共施設に行かなくても用事が済んだから
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鷺沼駅周辺再編整備に伴う宮前区の今後のまちづくりに向けた区民意識アンケート　実施結果（速報）

問8：あなたが、宮前平にある公共施設（宮前区役所・市民館・図書館）に行くときの主な交通手段は何ですか。最もあてはまるもの１つに○を付けてください。

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 電車 56 5.3
2 バス 270 25.5
3 タクシー 11 1.0
4 自家用車 314 29.7
5 バイク 32 3.0
6 自転車 85 8.0
7 徒歩のみ 223 21.1
無回答 66 6.2

問9：あなたは、鷺沼駅前で民間事業者による再開発計画が検討されていることを知っていましたか。最もあてはまるもの１つに○を付けてください。

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 区域や内容まで知っていた 106 10.0
2 よく知らないが、聞いたことがあった 463 43.8
3 知らなかった 484 45.8
無回答 4 0.4

問10：鷺沼駅前の再開発への期待について、これまでに次のような意見が寄せられていますが、あなたはどう思いますか。あてはまるものすべてに○を付けてください。

回答数 ％

全体 1057 100.0

1 481 45.5

2 鷺沼駅前を文化的な拠点にしたい 212 20.1
3 買い物が便利なまちになってほしい 509 48.2

4 584 55.3

5 389 36.8

6 特にない 173 16.4
7 その他 78 7.4
無回答 6 0.6

問11：【問10で「特にない」と回答の方】鷺沼駅前の再開発への期待について、「特にない」と回答した理由は何ですか。最もあてはまるもの１つに○を付けてください。

回答数 ％
全体 173 100.0

1 自分にとって便利にならないから 57 32.9
2 関心がないから 3 1.7
3 今後のまちづくりについて、よくわからないから 14 8.1
4 鷺沼駅周辺にはあまり行かないから 82 47.4
5 その他 8 4.6
無回答 9 5.2

駅前に行政、金融、オフィス、ショッピング、高齢者の住むマン
ション、子育て関係の施設等が集まる完結型のまちが望ましい

区内のどの地域に住む人にとっても交通の便利さが感じられる
ようになるといい
利用者目線のバリアフリーなど誰もが住みやすいまちづくりを進
めてほしい

電車
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バス

25.5%
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1.0%

自家用車

29.7%

バイク

3.0%

自転車

8.0%

徒歩のみ

21.1%

無回答

6.2%

区域や内容まで

知っていた

10.0%

よく知らないが、聞いた

ことがあった

43.8%

知らなかった

45.8%

無回答

0.4%
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駅前に行政、金融、オフィス、ショッピング、高齢者の住むマンション、子育て関…

鷺沼駅前を文化的な拠点にしたい

買い物が便利なまちになってほしい

区内のどの地域に住む人にとっても交通の便利さが感じられるようになるといい

利用者目線のバリアフリーなど誰もが住みやすいまちづくりを進めてほしい

特にない

その他

無回答

駅前に行政、金融、オフィス、ショッピング、高齢者の住むマンション、

子育て関係の施設等が集まる完結型のまちが望ましい

自分にとって便利

にならないから

32.9%

関心がないから

1.7%

今後のまちづくりについ

て、よくわからないから

8.1%

鷺沼駅周辺には

あまり行かない

から

47.4%

その他

4.6%

無回答

5.2%
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鷺沼駅周辺再編整備に伴う宮前区の今後のまちづくりに向けた区民意識アンケート　実施結果（速報）

問12：鷺沼駅前にあってほしい市民サービスや公共的な機能について、あなたがほしいと思うサービスや機能のすべてに○をつけてください。

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 多様な世代やライフスタイルの人たちの交流 207 19.6
2 子どもや子育てへの支援 267 25.3
3 高齢者や障がい者への福祉サービス 363 34.3
4 地域の活動やサークル活動への支援 141 13.3
5 転入・転出や戸籍・印鑑登録などの手続き 462 43.7
6 住民票や印鑑登録証明書などの発行 522 49.4
7 保険、福祉などに関する各種手続き・相談 358 33.9
8 音楽などイベント、講座、講演会などの開催・参加 267 25.3
9 読書、調べもの、本を借りること 330 31.2
10 その他 45 4.3
11 特にない 229 21.7
無回答 25 2.4

問13：鷺沼駅周辺にあってほしい空間についても、これまでにご意見をいただいています。あなたがほしいと思うものを３つまで○をつけてください。

回答数 ％

全体 1057 100.0
1 子どもを遊ばせることができる空間 225 21.3
2 緑を感じることができる空間 518 49.0
3 お祭りやイベントができる空間 212 20.1
4 農産物や作品販売などのバザーができる空間 214 20.2
5 自由に飲食や休憩ができる空間 425 40.2
6 待ち合わせや談話ができる空間 298 28.2
7 高齢者や障がい者も安全・安心に利用できる空間 364 34.4
8 災害発生時の避難場所としても使える空間 381 36.0
9 その他 50 4.7
無回答 43 4.1

問14：今後、鷺沼駅周辺のまちづくりを進めていくうえで考慮してほしいこととして、これまでに、主に次のような意見が寄せられていますが、あなたはどう思いますか。あてはまるものを３つまで○をつけてください。

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 区内各所から鷺沼駅に行きやすくすること 482 45.6

2 636 60.2

3 371 35.1

4 向丘出張所の機能について検討すること 99 9.4

5 296 28.0

6 264 25.0

7 343 32.5

8 その他 37 3.5
無回答 38 3.6

鷺沼駅周辺の駐車・駐輪スペースの整備など、交通環境に配慮
すること
仮に区役所・市民館・図書館を移転するなら、現在の区役所・市
民館・図書館用地の活用方法を検討すること

市としての方針案を決める前に、市民の意見を聞く機会を十分設
けること

将来の人口や生活環境、情報通信技術等の状況変化を見据え
て検討すること

区役所・市民館・図書館を移転する場合としない場合の費用対
効果を検討すること

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

多様な世代やライフスタイルの人たちの交流

子どもや子育てへの支援

高齢者や障がい者への福祉サービス

地域の活動やサークル活動への支援

転入・転出や戸籍・印鑑登録などの手続き

住民票や印鑑登録証明書などの発行

保険、福祉などに関する各種手続き・相談

音楽などイベント、講座、講演会などの開催・参加

読書、調べもの、本を借りること

その他

特にない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

区内各所から鷺沼駅に行きやすくすること

鷺沼駅周辺の駐車・駐輪スペースの整備など、交通環境に配慮すること

仮に区役所・市民館・図書館を移転するなら、現在の区役所・市民館・図書館…

向丘出張所の機能について検討すること

市としての方針案を決める前に、市民の意見を聞く機会を十分設けること

区役所・市民館・図書館を移転する場合としない場合の費用対効果を検討す…

将来の人口や生活環境、情報通信技術等の状況変化を見据えて検討すること

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子どもを遊ばせることができる空間

緑を感じることができる空間

お祭りやイベントができる空間

農産物や作品販売などのバザーができる空間

自由に飲食や休憩ができる空間

待ち合わせや談話ができる空間

高齢者や障がい者も安全・安心に利用できる空間

災害発生時の避難場所としても使える空間

その他

無回答

仮に区役所・市民館・図書館を移転するなら、

現在の区役所・市民館・図書館用地の活用方法を検討すること

区役所・市民館・図書館を移転する場合としない場合の

費用対効果を検討すること

5

n=1057

n=1057

n=1057


